2.SINIF SIVILARI OLCME PROBLEMLERT

Mehmet arabasini yikamak igin 5 kova su
kullaniyor.1 kova suyu 3 siirahi su
dolduruyor. Buna gore Mehmet arabay!
yikarken kag¢ siirahi su kullanmigtir?

Bir kutu siitten 4 su bardag siit
¢tkmaktadir. 5 kutu siitten kag su
bardag: siit ¢ikar?
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1 damacanay! 3 kova su doldurmaktadir.
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1 kovayi 4 siirahi su doldurmaktadir.

® 4 damacana suyu doldurmak igin kag
kova su gerekir?

® 5 kova suyu doldurmak igin kag
siirahi su gerekir?

® 3 damacana suyu doldurmak igin kag
siirahi su gerekir?
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1 siseden 6 gay bardagi su gikmaktadir.
5 siseden kag ¢ay bardagi su gikar?
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1 sise suruptan 8 gay kasigi surup
¢ikmaktadir. Hastaligi gegene kadar 3 sise
surup igen bir gocuk kag ¢ay kasigi surup
icmigtir?
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